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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
 

ATA DE JULGAMENTO 
TERCEIRA TURMA 

 
ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 03 DE AGOSTO DE 2010 
 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. MAURÍCIO DE PAULA 
CARDOSO 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NANCY ANDRIGHI, 
SIDNEI BENETI, VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS) 
e PAULO FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/BA), foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS 
 

O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Gostaria de comunicar aos 
eminentes Ministros que, em resposta a um ofício que encaminhamos ao eminente 
Presidente da Corte de Justiça de Marrocos, Sua Excelência retornou com uma 
resposta muito gentil, cumprimentando a todos nós, nominalmente. 
A Turma, por unanimidade, acolhendo a proposição do eminente Ministro Vasco Della 
Giustina, encaminha um ofício de condolências à família do Desembargador Haroldo 
Rodrigues, Ministro Convocado, que se viu enlutada pelo falecimento de seu filho. 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Sr. Presidente, pedi para informar em São Paulo 
e, se Vossa Excelência me permite, gostaria de colocar mais  um pedido, um voto de 
simpatia pessoal, imensa, por ocasião da aposentadoria de um grande Desembargador 
de São Paulo, o nosso Presidente Luiz Elias Tâmbara, que se aposentou no dia 30 de 
julho. Um Desembargador, desnecessário dizer da importância que tem o 
Desembargador Tâmbara, um dos grandes pensadores da Magistratura brasileira, um 
Presidente extraordinário, que enfrentou problemas nesse momento de adaptação da 
reforma judiciária, num Tribunal como o de São Paulo, caminhando-se para a 
uniformização dos tribunais. 
Proponho que Vossa Excelência oficie Sua Excelência, o Desembargador, e que faça 
um ofício com atenção um pouco mais pessoal, frisando algumas coisas que Vossa 
Excelência seguramente saberá como dizer. 
 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): A proposição do eminente 
Ministro Sidnei Beneti com relação à aposentadoria do eminente Desembargador Elias 
Tâmbara acredito que seja unanimidade, então faremos encaminhar um ofício a Sua 
Excelência, ressaltando a relevância da atuação jurisdicional do eminente 
Desembargador que, em momento muito crítico, de transição dos diversos diplomas 
legislativos, soube, na função da Presidência daquele Tribunal, conduzir com muita 
maestria. 
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Encerrou-se a sessão às 17:10 horas, tendo sido julgados 457 processos, ficando 
pendente 3 processo com pedido de vista. O julgamento dos demais feitos ficou adiado 
para a próxima sessão. 
 

Brasília, 03 de agosto de 2010. 
 

MINISTRO MASSAMI UYEDA 
Presidente da sessão 

 
MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 

Secretária 


